Légzés és fotoszintézis
Dychanie a fotosyntéza

TK: 62. oldal

Fiizetbe leirni
Légzés: 1¢gzés sordn a noveények a gazcserenyilasokon keresztiil oxigént
vesznek fel és a levegdbe szén-dioxidot juttatnak.

Fotoszintézis (taplalkozas):
A fotoszintézis a kloroplasztiszokban megy végbe. Napenergia és zold festékanyag

(klorofill) jelenlétében. A szervetlen anyagok (viz és szén-dioxid) atalakulnak szerves
anyagga (cukor) és kozben még oxigén szabadul fel.

viz + szén-dioxid —— cukor + oxigén
szervetlen anyagok szerves anyag

Az dbrdt kérem szépen lerajzolni
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A ﬁéfé’i Zoom_6rin feleltetés is
A fiizetbe leirt tananyagot Rérem szépen
lefényképezni és elRiildeni messengeren pénteR, estiy.
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